



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

ΑΡΣΕΝΑΛ..

Προπόνηση «ελαφριάς μορφής» στο Σίδνεϊ

Γνώμη μας είναι ότι ο τεχνικός της Λονδρέζικης ομάδας μετά από τους δύο φιλικούς αγώνες που έδωσε η Άρσεναλ στο Σίδνεϊ, δεν είναι σίγουρο ότι σχημάτισε κάποια γνώμη για την ομάδα του ενόψει της νέας σεζόν της Αγγλικής Πρέμιερ Λιγκ κι αυτό γιατί είχε για αντιπάλους δύο ΑΝΥΠΑΡΚΤΕΣ εντός αγωνιστικού χώρου ομάδες. Σίδνεϊ FC και Γουέστερν Σίδνεϊ που μόλις ξεκίνησαν την προετοιμασία τους για τη σεζόν 2017-18 του Α-Λιγκ, απλά.. υπήρχαν στον αγωνιστικό χώρο του κατάμεστου και τις δύο φορές, Ολυμπιακού Σταδίου του Σίδνεϊ, που συγκέντρωσε σε δύο βραδιές, Τετάρτης και Σαββάτου σχεδόν 160.000 φίλους του ποδοσφαίρου.



Οι «κανονιέρηδες» ολοκλήρωσαν την παρουσία τους στο Σίδνεϊ μετά και το φιλικό του Σαββάτου, κάνοντας τα 2-2 έπειτα από τη νίκη που είχε προηγηθεί απέναντι ενάντια στην Σίδνεϊ FC. Με τον Λακαζέτ για πρώτη φορά στο αρχικό σχήμα και μάλιστα με παρτενέρ τον Ζιρού, η Άρσεναλ πέτυχε τρία γκολ στο πρώτο μέρος, τελειώνοντας από νωρίς το φιλικό (3-1) με αντίπαλο Γουέστερν Σίδνεϊ

Ο Αλσατός τεχνικός αποφάσισε στο παιχνίδι του περασμένου Σαββάτου (να δώσει φανέλα βασικού στον νεοαποκτηθέντα, Αλεξάντρ Λακαζέτ, όμως εκείνος, στα κάτι περισσότερο από 60 λεπτά που αγωνίστηκε, δεν έκανε πολλά πράγματα. Οι «κανονιέρηδες» σκόραραν στο 33 και το 37 με τους Ζιρού και Ράμσεϊ από τις ασίστ που μοίρασε ο Νάτσο Μονρεάλ, με τον Ουαλό χαφ να σκοράρει με εντυπωσιακή «λόμπα» πάνω από τον Γιανγέτοβιτς. Ο Ελνέι στο 44 έκανε τρία τα τέρματα των Λονδρέζων, που δέχθηκαν απλά ένα γκολ στην επανάληψη, όπου και διαμορφώθηκε το τελικό 3-1 στο τελευταίο φιλικό στο Σίδνεϊ.

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι το πρώτο του γκολ με τη φανέλα της Άρσεναλ πανηγύρισε ο Αλεξάντρ Λακαζέτ στην παρθενική του εμφάνιση στους Λονδρέζους, διαμορφώνοντας το τελικό 2-0 στο φιλικό παιχνίδι της περασμένης Τετάρτης με τη Σίδνεϊ FC. Ο Γάλλος επιθετικός στο 83ο λεπτό της αναμέτρησης, μπροστά σε 80.000 φιλάθλους που θέλησαν να δουν από κοντά την ομάδα του Αρσέν Βενγκέρ, πλάσαρε αμέσως από το γύρισμα του Ιγουόμπι από δεξιά για να κλείσει το σκορ Μάλιστα, είχε περάσει στο ματς, μόλις 15 λεπτά νωρίτερα... Το πρώτο γκολ είχε πετύχει ο Περ Μερτεσάκερ με εκπληκτικό ανάποδο σουτ στο 4', ενώ λίγο αργότερα.

Τυχαιο γεγονός ή μήπως ο Ολιβιέρ Ζιρού είναι θυμωμένος με την έλευση του συμπατριώτη του Αλεξάντερ Λακαζέτ στην Άρσεναλ... Στο φιλικό των «Κανονιέρηδων» με την Γουέστ Γουόντερερς ο Ζιρού σκόραρε και δεν έδωσε δύο φορές το χέρι στον συμπαίκτη και συμπατριώτη του. Ο Ολιβιέρ Ζιρού είπε πως θα παλέψει για τη θέση του στην Άρσεναλ και αν μη τι άλλο προσπαθεί...

Στο φιλικό της Άρσεναλ με την αυστραλιανή, Γουέστ Γουόντερερς ο υψηλόσωμος Γάλλος σκόραρε το πρώτο από τα τρία γκολ της ομάδας του παίζοντας δίπλα δίπλα με τον Λακαζέτ. Όταν σκόραρε όμως, ο Λακαζέτ προσπάθησε να τον συγχαρεί δύο φορές, αλλά ο Ζιρού τον αγνόησε επιδεικτικά, γυρίζοντας το κεφάλι του... Το γεγονός αυτό έχει κατακριθεί από τους φαν του ποδοσφαίρου οι οποίοι θεωρούν ότι ο Ολιβιέρ Ζιρού βγάζει κακία απέναντι στον συμπαίκτη και συμπατριώτη του Αλεξάντερ Λακαζέτ.

Κάποιοι το θεωρούν απίστευτο, πως η Άρσεναλ «κατάφερε» να δεχτεί γκολ, έχοντας ένδεκα ποδοσφαιριστές της επάνω στην γραμμή του τέρματος, μετά από έμμεσο χτύπημα σε παράβαση των κανονισμών που υπέπεσε ο πορτιέρο Μαρτίνεθ, όταν σε γύρισμα συμπαίκτη του, μπλόκαρε την μπάλα. Ο Βενγκέρ που προφανώς θα ήθελε η ομάδα του να τελειώσει τις υποχρεώσεις της στο Σίδνεϊ χωρίς να δεχτεί γκολ, φάνηκε καθαρά να δίδει εντολές όλη η ενδεκάδα της Άρσεναλ να παραταχθεί ως τοίχος, στην γραμμή του τέρματος της, με τον Λούσιτκα στο 57 να πετυχαίνει το γκολ της τιμής για την ομάδα του Τόνι Πόποβιτς.

Η ενδεκάδα της Άρσεναλ απέναντι στην Σίδνεϊ FC: Τσεχ (46 Μαρτίνεθ), Μπιέλικ (73 Μάιτλαντ-Νάιλς), Μερτεσάκερ (72 Τσάκα), Κολάσινατς (72 Μονρεάλ), Νέλσον (70 Νκέτια), Κοκλέν (70 Τσάμπερλεϊν), Γουίλοκ (69 Ελνέι), Μπραμάλ (72 Μαλέν), Γουόλκοτ (70 Ζιρού), Εζίλ (68 Ιγουόμπι), Γουέλμπεκ (68 Λακαζέτ).

Η ενδεκάδα της Άρσεναλ απέναντι στην Γουέστερν Σίδνεϊ: Οσπίνα (45 Μαρτίνεθ), Κοσιελνί (67 Μερτεσάκερ), Ελνέι (67 Οζίλ), Μονρεάλ (67 Κολάσινατς), Όελιντ-Τσάμπερλεϊν (67 Γουόλκοτ), Ράμσεϊ (67 Κοκλέν), Τζάκα (67 Μπιέλικ), Μίτλαν Νάιλς (67 Γουέλμπεκ), Ιγουόμπι (67 Νέλσον), Λακαζέτ (67 Ενκέτια), Ζιρού (67 Γουίλοκ)

Τσεκέννς- Παπουτσής

Διέλυσαν τους Σκοπιανούς

Στα πλαίσια της 20ης Αγωνιστικής της PS4 NPL 2 NSW Men's, της 2ης κατηγορίας του Πρέμιερ Λιγκ NNO, το Μαρκόνι διέλυσε το Μπανκστάουν Λάιονς μέσα στο Jensen Park με 5-0, κάνοντας ένα ακόμη βήμα ανόδου στην μεγάλη κατηγορία της Πρέμιερ Λιγκ 1.

Η ομάδα του τεχνικού διδυμού των τίτων, Τσεκένν-Παπουτσής, αν ήθελε μπορούσε να πετύχει ακόμη και διψήφιο νούμερο τερμάτων απέναντι σε έναν αντίπαλο που σε καμία περίπτωση δεν κατάφερε να δει τους φιλοξενούμενους στα μάτια. Η καλοκουρδισμένη μηχανή των Στάλιονς μπήκε στον αγωνιστικό χώρο έχοντας μόνο έναν σκοπό. Τους βαθμούς της νίκης, κάτι που κατάφερε.. με περίπατο.

Δηλώσεις στον ΚΟΣΜΟ «κατέθεσε» ο Πίτερ Παπουτσής σε συνεργασία των αθλητικών μας σελίδων.. «Στο γήπεδο αυτό (Jensen Park) έχουμε γράψει ιστορία. Ο Πίτερ (Τσεκέννς) σαν ποδοσφαιριστής και σαν προπονητής και εγώ συνεργάτης στον πάγκο για πέντε χρόνια. Στην ομάδα αυτή δώσαμε πολλά, πήραμε τίτλους, αγωνίστηκε με επιτυχία ένας μεγάλος αριθμός Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστών. Γενικά έχουμε καλές αναμνήσεις. Απόψε όμως ήλθαμε να πάρουμε τους βαθμούς της νίκης. Είμαστε πολύ καλύτεροι από το Μπανκστάουν και πήραμε δίκαιη νίκη. Πρέπει να σιγουρέψουμε την άνοδο μας το συντομότερο δυνατό» Στην ερώτηση «αν πράγματι πιστεύει στην άνοδο του Μαρκόνι στην Πρέμιερ Λιγκ 1».. ο Πίτερ Παπουτσής ήταν απόλυτος.. «Του χρόνου θα αγωνιζόμαστε στο Μπέλμορ, στην Κροατία, το Μπόνρινγκ. Στα γήπεδα που έλειψαν για τρία χρόνια στους ποδοσφαιριστές του Μαρκόνι. Δεν ήταν σωστό και δίκαιο το Μαρκόνι μια από τις ιστορικότερες ομάδες της NNO να μην αγωνίζεται στην ανώτερη κατηγορία. Φυσικά οι βλέψεις των διοικούντων στο Μαρκόνι είναι για ανώτερη κατηγορία, για την Β-Λιγκ που απ ό τι ακούω δεν θα αργήσει να υλοποιηθεί»



Τσεκέννς-Παπουτσής μαζί με τον πρώην τεχνικό των σοκερούς Χόλγκερ Οσικ, στην τελευταία φωτογραφία τους με το σήμα του Ολύμπικ στο στήθος, μια Τετάρτη βράδυ στο Μπέλμορ μετά τον φιλικό αγώνα με την εθνική ομάδα ανδρών της Αυστραλίας, όταν ανακοίνωσαν Ξαφνικά την παραίτηση τους από τον πάγκο της Ελληνικής ομάδας.. με τους παράγοντες του συλλόγου να τρέχουν και να μην φτάνουν!!!

AFC U-23 Championship China 2018 Qualifiers Με Ασπροποταμίτη η εθνική κάτω των 23 ετών για το Παγκόσμιο Κύπελλο στην Κίνα

Η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 23 ετών, αναχώρησε το περασμένο Σάββατο στο Myanmar, για να λάβει μέρος στην προκριματική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου κάτω των 23 ετών που θα διεξαχθεί στην Κίνα το 2018. Ο ομοσπονδιακός τεχνικός Josep Gombau, επέλεξε τους 23 ποδοσφαιριστές την Αυστραλία, μεταξύ αυτών και ο αμυντικός Τζόνθαν Ασπροποταμίτης..



ΕΣΠΑΣΕ ΤΟ ΡΕΚΟΡ Ο ΝΙΚΑΣ.

Στον αγώνα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ της περασμένης Κυριακής εναντίον της Σίδνεϊ FC, ο βιρτουόζος ε μέσος σημείωσε γκολ από 60 μέτρα με ευθύβολο στην εστία του ανήμπορου να αντιδράσει, Howie Belle, έτσι σπάει το ρεκόρ που είχε κατά πέντε μ αφού είχε πετύχει εναντίον του Σάθερλαντ γκολ 55 μέτρα στην εστία του Νάθαν Ντέναμ..

